Информация
о работе административной комиссии при администрации Егорьевского района Алтайского края за 3 месяца 2024 года.
На территории Егорьевского района Алтайского края в соответствии с изменениями, внесенными в закон Алтайского края от 10 марта 2009 года № 12-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» образована административная комиссия при администрации Егорьевского района Алтайского края по сельским поселениям: Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Лебяжинский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Шубинский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Малошелковниковский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Кругло-Семенцовский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Сростинский сельсовет Егорьевского района Алтайского края; Титовский сельсовет Егорьевского района Алтайского края.
За 3 месяца 2024 года административной комиссией при администрации Егорьевского района Алтайского края рассмотрен 1 материал по делу об административном правонарушении по статье 61 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершении правонарушений на территории Алтайского края», по результатам рассмотрения которого вынесено решение о наложении на гражданина административного штрафа.
За 3 месяца 2024 года сумма штрафов, наложенных на граждан административной комиссией при администрации Егорьевского района Алтайского края составила 500 рублей. Штраф оплачен.
Административная комиссия при администрации
Егорьевского района Алтайского края
