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Комиссия по землепользованию и застройке


ПРОТОКОЛ

     с. Новоегорьевское
« 30 » июня 2015год	 №1


         Председатель комиссии – Темергалиев С.А., заместитель главы Новоегорьевского сельсовета Егорьевского района Алтайского края.
         Заместитель председателя комиссии – Козлова О.А., главный специалист администрации Новоегорьевского сельсовета Егорьевского района Алтайского края по воинскому учету и бронированию.
         Секретарь комиссии – Борк В.В., главный специалист администрации Новоегорьевского сельсовета Егорьевского района Алтайского края.

         Установленная численность депутатов – 11 депутатов и глава сельсовета
         Члены комиссии:
Волкова Л.М. – депутат Новоегорьевского сельского Совета депутатов Егорьевского района Алтайского края (по согласованию);
Кислякова О.Н. - заведующая отделом архитектуры и градостроительства Администрации Егорьевского района Алтайского края (по согласованию);
Булатов Г.С. – депутат Новоегорьевского сельского Совета депутатов Егорьевского района Алтайского края (по согласованию);
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края».
1. СЛУШАЛИ: О рассмотрении проекта «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края».
С информацией: Темергалиев С.А. - председатель комиссии.
Проект «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края» соответствует Градостроительному кодексу Российской Федерации, соответствует требованиям технических регламентов, Генеральному плану муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края. Разработан с учетом всех норм и правил действующего законодательства.
ВЫСТУПИЛИ:
Борк В.В. - секретарь комиссии.
Предлагаю направить проект «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края» главе Новоегорьевского сельсовета для назначения публичных слушаний по рассмотрению проекта.
Голосование:
за- 6 человек; против - нет; воздержавшиеся - нет.
РЕШИЛИ: Направить рекомендации главе сельсовета для назначения публичных слушаний по проекту «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края».

Председатель комиссии                                                                                    Темергалиев С.А.

Секретарь комиссии                                                                                                       Борк В.В.
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«30» июня   	2015 	год                                                                       с.Новоегорьевское

РЕКОМЕНДАЦИИ

по проекту решения «Правил землепользования и застройке муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края»
В целях долгосрочного развития муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края:
Рекомендовать главе Новоегорьевского сельсовета Егорьевского района Алтайского края назначить публичные слушания по проекту «Правил землепользования и застройки муниципального образования Новоегорьевский сельсовет Егорьевского района Алтайского края».


Председатель комиссии	                       Темергалиев С.А.

