                                                     ПРОТОКОЛ

                                             публичных слушаний

по       проекту  решения  Первомайского  сельского Совета  депутатов Егорьевского района Алтайского  края   « Об утверждении  генерального плана  муниципального образования Первомайский  сельсовет  Егорьевского  района Алтайского  края».

03. 04.2015г.                                                                                                           пос.Мирный 

Слушания вела -  Е.М. Пенькова . –  глава     сельсовета

Секретарь публичных слушаний –  Рязанцева В.В.-  секретарь администрации сельсовета. 

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты сельского Совета депутатов, глава сельсовета, специалисты администрации, руководители  учреждений, жители, всего 19 человек.( Список присутствующих прилагается)

                                     ПОВЕСТКА   СЛУШАНИЙ :

1. О проекте решения «Об утверждении  генерального  плана муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского  края».

       1. СЛУШАЛИ:   О проекте решения  «Об утверждении  генерального  плана муниципального  образования Первомайский   сельсовет Егорьевского  района Алтайского  края»

   С информацией : Грицевич  Наталья Николаевна -. инженер  ОАО «Алтайгипрозем».

         ВЫСТУПИЛИ  :

Купцова Л.А. . –  Учитель МО Мирная ОШ

  Разработка  данного  планирования, безусловно необходима  для дальнейшего   развития населенных пунктов сельсовета. Будет  делаться что то  для школы и поселка в целом.

Терехин И.Ф. – депутат  районного Совета депутатов.

   Предлагаю рекомендовать Первомайскому сельскому Совету  депутатов  утвердить  генеральный план муниципального образования Первомайский сельсовет Егорьевского  района Алтайского края.

РЕШИЛИ :  (Рекомендации  прилагаются )

Глава сельсовета                                                                                                    Е.М. Пенькова

                 АДМИНИСТРАЦИЯ  ПЕРВОМАЙСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

                 ЕГОРЬЕВСКОГО     РАЙОНА      АЛТАЙСКОГО      КРАЯ

                                               РЕКОМЕНДАЦИИ

« 03» апреля  2015 г.                                                                                 с.Первомайское

 по проекту  решения «Об утверждении генерального плана  муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского  района  Алтайского края»

     В целях  долгосрочного  развития  муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края :

     Рекомендовать Первомайскому  сельскому Совету  депутатов  Егорьевского  района Алтайского  края утвердить генеральный  план  муниципального образования  Первомайский  сельсовет  Егорьевского  района Алтайского  края.

Глава  сельсовета                                                                                                    Е.М. Пенькова

