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ПРЕСС-РЕЛИЗ


В Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения 
о границах лесопаркового зеленого пояса города Барнаула

В декабре 2024 года в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесены сведения о границах лесопаркового зеленого пояса, созданного 
на территории города Барнаула.
Данное событие является важным шагом для защиты окружающей среды и обеспечения устойчивого развития городской инфраструктуры. Внесение сведений о границах лесопаркового зеленого пояса в ЕГРН позволяет:
- обеспечить правовой статус территории, предотвращая застройку 
и злоупотребления, связанные с использованием земель;
- упорядочить использование земель, способствуя улучшению планирования городских территорий;
- увеличить защиту экосистем, способствуя охране и восстановлению городских лесов, а также обеспечивая контроль за соблюдением законодательства;
- повысить уровень экологической ответственности, повышая осведомлённость населения о важности охраны природы и улучшая взаимодействие между государственными органами и обществом.
«Лесопарковые зоны играют важную роль в экосистемах городов 
и районов, а их правовой статус и защита должны быть четко зафиксированы. Территория лесопаркового зеленого пояса относится к зонам с ограниченным режимом природопользования и иной хозяйственной деятельности. В границах лесопаркового зеленого пояса не допускается использование земельных участков, противоречащих ограниченному режиму природопользования и иной хозяйственной деятельности», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю Саулина Е.П.
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